



Hodnotenie žiakov stredných škôl

Záznamy o revidovaní iŠkVP

Dátum	Platnosť od	Zaznamenanie inovácií, zmeny, úpravy
10.01.2022	10.01.2022	<p>➤ úprava hodnotenia žiakov stredných škôl na základe novely školského zákona č. 415/2021 Z. z., ktorá nadobudla účinnosť 1. januára 2022</p> <p><u>Hodnotenie predmetu etická výchova</u></p> <p>Predmet etická výchova sa bude hodnotiť slovom aktívne absolvoval/absolvoval/neabsolvoval.</p> <p>Aby žiak splnil podmienky k aktívnemu absolvovaniu predmetu, musí na hodinách</p> <ul style="list-style-type: none">➤ aktívne riešiť teoretické a praktické úlohy,➤ preukázať autentickosť, kreativitu a originalitu,➤ vedieť používať medzipredmetové vzťahy a súvislosti,➤ vedieť zaujať postoj k požadovaným záležitostiam. <p>V každom klasifikačnom období žiak vypracuje projekt, ktorý prezentuje na hodine.</p> <p>Predmet etická výchova žiak absolvoval v prípade, že sa na vyučovaní vyučovacieho predmetu</p> <ul style="list-style-type: none">➤ ospravedlnene neúčastňoval➤ alebo bol prítomný a zo závažných dôvodov nepracoval. <p>V každom klasifikačnom období žiak vypracuje projekt, ktorý prezentuje na hodine.</p> <p>Predmet etická výchova žiak neabsolvoval v prípade, že</p> <ul style="list-style-type: none">➤ na vyučovaní vyučovacieho predmetu nepracoval➤ alebo sa neospravedlnene vyučovania neúčastňoval. <p><u>Hodnotiace kritériá na komisionálnu skúšku z predmetu etická výchova</u></p> <p>Platí pre: 1., 2. ročník</p> <p>Komisionálna skúška pozostáva z ústnej prezentácie samostatnej práce, ktorá bola žiakovi zadaná vyučujúcim vopred z učiva preberaného v klasifikačnom období.</p> <ul style="list-style-type: none">➤ spracovanie obsahu témy (obsah, cieľ) - 10 bodov➤ prezentácia projektu (prednes, spätná väzba) - 10 bodov <p>Maximálny počet: 20 bodov</p> <p>Výsledné hodnotenie</p> <p>aktívne absolvoval 20 – 16 bodov 100% – 80% absolvoval 15 – 6 bodov 79% – 30% neabsolvoval 5 – 0 bodov 29% – 0%</p>



Hodnotenie predmetu náboženská výchova

Predmet náboženská výchova sa bude hodnotiť slovom **aktívne absolvoval/absolvoval/neabsolvoval**.

Aby žiak splnil podmienky k **aktívnemu absolvovaniu** predmetu, musí na hodinách:

- preukazovať záujem o predmet a aktívne riešiť modelové situácie v skupine alebo v individuálnom prejave.

Ak sa žiak na vyučovaní náboženskej výchovy ospravedlnene nezúčastňoval alebo bol prítomný a zo závažných dôvodov nepracoval, tak výsledné hodnotenie predmetu je **absolvoval**.

Ak žiak na vyučovaní náboženskej výchovy nepracoval alebo sa neospravedlnene vyučovania nezúčastňoval, tak výsledné hodnotenie predmetu je **neabsolvoval**.

Hodnotiace kritériá na komisionálnu skúšku z predmetu náboženská výchova

Platí pre: 1., 2. ročník

Komisionálna skúška pozostáva z ústnej časti.

Maximálny počet: 20 bodov – 5 otázok

Výsledné hodnotenie

aktívne absolvoval 20 – 16 bodov 100% – 80%
absolvoval 15 – 6 bodov 79% – 30%
neabsolvoval 5 – 0 bodov 29% – 0%

Hodnotenie predmetu telesná a športová výchova

Žiak úplne oslobodený od telesných úkonov na hodinách telesnej a športovej výchovy (IV. stupeň) bude hodnotený:

- **aktívne absolvoval**, ak sa žiak na vyučovaní vyučovacieho predmetu aktívne zúčastňoval (pomoc pri organizácii hodín, teoretické vzdelávanie),
- **absolvoval**, ak sa žiak na vyučovaní vyučovacieho predmetu ospravedlnene nezúčastňoval alebo bol prítomný a zo závažných dôvodov nepracoval, alebo
- **neabsolvoval**, ak žiak na vyučovaní vyučovacieho predmetu nepracoval alebo sa neospravedlnene vyučovania nezúčastňoval.

Hodnotiace kritériá na komisionálnu skúšku pre úplne oslobodených od všetkých telesných úkonov na hodinách telesnej a športovej výchovy

Komisionálna skúška pozostáva z ústnej časti – pravidlá športov, telovýchovné názvoslovie, zdravý zdravotný štýl.

Výsledné hodnotenie

aktívne absolvoval..... 100% – 60%
absolvoval 59% – 30%



Gymnázium, Veľká okružná 22, Žilina

		<p>neabsolvoval 29% – 0%</p> <p><u>Hodnotenie predmetu matematické cvičenia</u></p> <p>Predmet matematické cvičenia sa bude hodnotiť slovom aktívne absolvoval/absolvoval/neabsolvoval.</p> <ul style="list-style-type: none">➤ žiak predmet aktívne absolvoval, ak sa žiak na vyučovaní vyučovacieho predmetu aktívne zúčastňoval, aktívne sa zapájal do riešenia úloh, tvorivo pristupoval k vypracúvaniu zadaní na hodinách.➤ žiak predmet absolvoval, ak sa žiak na vyučovaní vyučovacieho predmetu ospravedlnene nezúčastňoval alebo nepracoval aktívne, iba pasívne sledoval priebeh hodiny a odmietal riešiť úlohy na tabuli.➤ žiak predmet neabsolvoval, ak žiak na hodinách nepracoval alebo sa neospravedlnene vyučovania nezúčastňoval. <p><u>Hodnotiace kritériá na komisionálnu skúšku z predmetu matematické cvičenia</u></p> <p>Platí pre 1.- 4. ročník.</p> <p>Písomná časť: max. 10 bodov, t.j. 100%, min. 3 body, t.j. 30%</p> <p>Výsledné hodnotenie</p> <p>aktívne absolvoval 10 bodov – 7 bodov, t.j. 100% – 70 %</p> <p>absolvoval 6 body – 3 body, t.j. 60% – 30%</p> <p>neabsolvoval 2 body a menej, t.j. 29 % – 0 %</p>
--	--	--

V Žiline 10. januára 2022

Mgr. Adriana Randíková
riaditeľka školy

